

伊克昭盟石英石中速磨煤机的相关资料

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



伊克昭盟石英石中速磨煤机的相关资料

生命不息奉献不已--记鄂托克旗安全生产监督管理局局长高广增nmgxinhuane.com202--0484658无论是赤日炎炎的酷暑，伊克昭盟石英石中速磨煤机的相关资料还是千里冰封的寒冬，无论是花满枝头的初春，抑或是朔风凛冽的深秋，他总是奔波在鄂托克旗的群山旷野，精心守护着非煤矿山的安全。每天清晨，当人们按部就班地走进办公室开始工作的时候，他早已把全局一天的工作安排就绪；每天黄昏，当人们放下手中的工作，高高兴兴地回家和自己的亲人享受天伦之乐的时候，他仍然坚守在自己的工作岗位，认真梳理着一天的工作，看有没有未办理的事情，这些事情是否涉及群众的生命财产安全及经济利益？在所办理的事情中，有没有失察的地方？当确信所有的工作没有欠妥的地方时，他才满意地合上工作日记，健步回家去了。日复一日，年复一年，矿山的安全得到了根本的保障，而他却因为积劳成疾患上了令人闻之色变的癌症.....在手术治疗之后，他依然奋战在安全生产第一线，勤勤恳恳，忘我工作。

这位备受人们赞誉，享有"全国安全生产监管监察先进工作者"称号的人，便是鄂托克旗安全生产监督管理局局长高广增。

高广增出生于鄂托克旗公其日嘎乡，年高中毕业后，开始从事社会劳动，先后从事过农业生产煤炭开采铁矿石

采掘石灰石开采白灰煅烧盐碱采挖烧碱生产煤炭计量质量管理安全生产监督管理等工作。期间，他大胆探索，首创实施非煤矿山"管理一体化税费一票制"，"专家会诊部门监管企业整改"等管理机制，使全旗安全生产监管工作走在了自治区前列。

鄂旗安监局因此被评为"全国安全生产监管监察先进单位自治区隐患排查治理先进集体"，并连续五年被鄂尔多斯市和鄂托克旗评为实绩考核突出单位。高广增自己先后被授予"全国安全生产监管煤矿安全监察先进个人全国安全生产监管监察先进工作者"，多次荣获全市"优秀共产党员五一劳动奖章"等荣誉称号。

中速磨煤机

临危受命勇筑矿山安全堡垒上世纪八九十年代，正是改革开放的初级阶段，备受十年动乱之苦和贫穷束缚的人们争相发家致富。

在鄂托克旗，开山采矿成了当时棋盘井及周边地区最为火爆的产业，一时之间，整个棋盘井黑龙贵骆驼山千里山矿区成了煤矿（煨炭矿）石灰石矿铁矿磁铁矿高岭土矿石英石矿开挖的战场。

渴望发家的人们一心只图挣钱，哪伊克昭盟石英石中速磨煤机的相关资料还将安全放在眼里，加之当时安全监管的缺漏，直接导致矿山事故频频发生，每年鄂旗矿难死亡人数居高不下，安全生产形势十分严峻。年，仅千里沟煨炭矿伤亡人数竟达到了人，而当年的煨炭产量仅为万吨，万吨死亡人数高达人，超出国家百万吨死亡人指标的10倍。为了从根本上扭转矿难高发的问题，鄂旗旗委政府高度重视安全生产，将千里沟的安全生产工作授权煤管站管理。

高广增上任以后，首先展开摸底调查，查清千里沟一带有大小煤矿座，绝大多数煤矿缺乏应有的安全设施，少数配备了安全设施的煤矿，也因设施滞后老化而形同虚设，基本上不具备安全性能。高广增在摸底调查中发现，造成矿难事故高发的原因除了安全设施不健全之外，另一个最大的因素也是最关键的因素，就是矿主们安全意识淡薄。高广增伊克昭盟石英石中速磨煤机的相关资料还根据矿区全部靠柴油机发电进矿道路崎岖难行极易导致意外伤亡事故的实际，多方筹措资金，为矿区架设高压线公里，铺设油路公里，从根本上改变了矿区的交通状况和缺电现象，从而减少了意外事故的发生。经过大刀阔斧的整改技改，煤矿的安全隐患得到了有效遏制，安全事故明显下降，为此，高广增被授予年度伊克昭盟地方煤矿安全管理先进工作者。勇挑重担再筑安全生

产屏障鄂托克旗地处内蒙古西部"小三角"核心位置，是自治区重要的重化工产业聚集区，这里蕴藏着极其丰富的矿产资源，有石膏煤炭石英石灰石芒硝天然气天然碱等多种矿产资源。

伊克昭盟石英

公元世纪，鄂托克旗抓住西部大开发发展契机，因地制宜，提出了"生态立旗工业强旗开放兴旗文化塑旗"的发展战略，强旗富民，造福社会。然而，这一宏伟发展战略却受到了很大的挑战：以棋盘井为核心地带的方圆数百里之内，到处是滥采滥挖毫无秩序的开山采矿场面，小石料厂小炼铁厂小石灰窑小炼焦炉遍地都是，一度形成了村村点火户户冒烟的局面。不仅使国家不可再生的珍贵矿山资源造成极大的浪费，安全形势一塌糊涂，而且严重污染了生态环境，著名的"小三角"地区也因此戴上了"黑三角"的帽子！鄂托克旗也因此被国家环保部门列入了环境严重污染的黑名单。年相应成立了鄂托克旗安全生产监督管理局，高广增再次被推上了"治乱"前沿，肩负起了安监局局长的重任。鄂托克旗是鄂尔多斯非煤矿山资源最为丰富最为集中的地区，全市百分之五十以上的非煤矿山资源分布于鄂旗，鄂旗非煤矿山企业占到了全市非煤矿山企业的百分之五十以上。高广增也掂量出了自己肩头重担的份量，他深知这是组织和人民对自己的高度信任，他不能辜负了组织和人民的期望，他立志要把非煤矿山滥采滥挖的混乱局面彻底根治。根据多年治理煤矿安全生产的经验，他首先展开了地毯式摸底调查，先后用了三个月时间，踏遍了矿区所有的沟沟岔岔山山峁峁，迂回行程两千多公里，逐门逐户查清了隐藏在大山深处的每一个采矿点。

对每一家企业的企业性质合法手续生产工艺产品属性危险因素及安全状况，详细调查，造册登记，编成了《鄂托克旗安全生产监督管理范围及监管对象登记册》，然后依据国家相关政策，对登记在册的企业分门别类逐个审查，凡不符合国家政策的一律关闭，存在安全隐患的一律停产整顿。

高广增的这一创新型做法，不仅收到了良好的社会效果，而且得到了社会各界的普遍认可，伊克昭盟石英石中速磨煤机的相关资料还被自治区安监局当做范本在全区推广。紧接着，高广增开始着手编制《安全生产法规文件选编》《安全生产监管工作手册》等安全知识宣传读本，然后免费分发给企业，以此提高企业的安全知识和安全意识。

天然气的开采及使用是一个非常系统复杂的过程，需经过物探钻前开钻完钻洗井试气管输处理净化等多个环节，而且在每个环节中都存在可以引发重大事故的安全隐患。高广增在查阅了多种关于天然气开采方面的书籍，了解掌握了该行业安全生产的关键性知识后，带领工作人员奔赴开采现场进行安全检查。然而，很多天然气开采企业大多属于中石油集团等国有大型企业，强烈的官本位意识和国有大企业的背景，使得这些企业拒绝接受

当地安监部门的监督管理。该负责人听完高广增的讲述后，深受感动，当场表示要召开紧急会议，要求所有天然气开采企业必须接受当地安监部门的监督检查。

就在高广增踌躇满志准备以科技手段规范和完善企业安全生产的时候，突然感到自己身体极度不适，原以为工作劳累所致，也没太在意。当时，正值安全生产大检查的关键时期，高广增清楚，安全生产重于泰山，稍有疏忽，就会造成意想不到的严重后果。

但出于高度的社会责任感和对人民血浓于水的阶级情感，他毅然决定先回去部署安监工作，不能因为自己的病情而让刚刚建立起来的良好安全生产秩序出现纰漏。月日，高广增自京返回，连夜起草拟定了岁末年尾安监工作的一些具体工作措施，并组织召开安监工作会议，将工作措施全部落实到位到人之后，这才赶赴京进行手术治疗。

随着经济的发展，科技的发达，市场的发展前景也是非常的广阔的，在这个处处充满竞争的社会里，很多厂家为在市场得胜利都在不断的努力发展生产。如今我国的破碎机行业市场发展的非常的快速，在我国的市场中占据了绝大部分的份额，给了我国的经济起到了非常大的促进作用，圆锥破碎机作为破碎机行业中发展较为突出的一款破碎型号，在我国的市场行业中也有着非常广泛的应用，也在一定的程度上推动了其他各个行业的发展，因此伊克昭盟石英石中速磨煤机的相关资料的存在价值意义是非常的重大的，再加上如今的破碎机市场的不断扩大，这种的发展局势让破碎机更加的。干式磁选机破碎方解石哪种破碎机比较好广州破煤机每日图片大脚野人，是世界各地对传说形似人的大脚动物的称呼。例如在北美洲西部传说有一种叫做“沙斯夸支”的，意思为“大脚野人”或者“大脚怪”；在我国地区和传说有一种叫做“叶蒂怪”的，意思为“雪人”；在俄罗斯的高加索和一带也有一种叫做“阿尔玛斯人”“克什吉克人”等的“野人”。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/ptsb/E9p1YiKeKo72s.html>